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Про виконання фінансового плану
КНП «Гребінківська міська лікарня»
за 2020 рік

Відповідно до статей 25, 26, Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», статей 81, 93 Бюджетного кодексу України,
заслухавши інформацію КНП «Гребінківська міська лікарня» про виконання
фінансового плану на 2020 рік, враховуючи висновки постійних комісій та
виконавчого комітету міської ради, Гребінківська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Взяти до відома інформацію про виконання фінансового плану
КНП «Гребінківська міська лікарня» за 2020 рік (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії
міської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-
економічного розвитку, інвестицій та підприємництва (Бондарь І.М.) та з
питань соціального захисту, охорони здоров’я, молоді, фізичної культури та
спорту, освіти, культури (Литвиненко С.П.), заступника міського голови
Зінченка В.М..

Міський голова В. Колісніченко
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ПИСЬМОВЕ ПОЯСНЕННЯ ДО ЗВІТУ.
Комунальне некомерційне підприємство « Гребінківська міська лікарня»

Гребінківської міської ради Полтавської області (надалі –Підприємство) є
закладом охорони здоров’я – комунальним унітарним некомерційним
підприємством, що надає послуги вторинної/спеціалізованої медичної допомоги
громадянам в порядку та на умовах, встановлених законодавством України.

Підприємство створене на базі майна Гребінківської міської об’єднаної
територіальної громади в особі Гребінківської міської ради.

Засновником, Власником та органом управління майном Підприємства є
Гребінківська міська територіальна громада в особі Гребінківської міської ради
Полтавської області (надалі – Засновник). Підприємство є підпорядкованим,
підзвітним та підконтрольним Засновнику.

Лікарня включає в себе стаціонарну та поліклінічну служби, які
обслуговують населення Гребінківської ОТГ. Лікарня є лікувально-
профілактичним закладом, що здійснює різноманітні заходи, спрямовані на
зміцнення та захист здоров'я населення, запобігання захворювання, забезпеченню
гарантованого рівня медичної допомоги. Лікарня є самостійним суб'єктом, має
самостійний баланс, гербову печатку та інші реквізити. Лікарня несе
відповідальність за своїми зобов'язаннями в межах належного їй майна згідно
чинного законодавства.

Головний розпорядни коштів - Гребінківська ОТГ, одержувач нижчого рівня в
особі керівників з правом першого підпису - директор Кривошея В.І., з правом
другого підпису - головний бухгалтер Масляник І.А.

КНП «Гребінківська міська лікарня» здійснює оперативний, бухгалтерський
та статистичний облік і звітність в порядку, встановленому чинним
законодавством. Бухгалтерський облік в лікарні ведеться по меморіально-
ордерній системі. Контроль за фінансовою діяльністю здійснюється державними
контрольно-ревізійними, податковими та іншими контролюючими органами.

Затверджений штатний розпис на 236 посад. Фактична штатна чисельність
працівників станом на 01.02.2021 року склала 171 чоловік, що становить 72%
забезпеченості, в фактичному кількісному еквіваленті – 65 посад.

Відповідно до затвердженого фінансового плану на 2020 рік здійснювалося
виконання дохідної та видаткової частини на загальну суму 26 643,00 тис.грн. в
тому числі:



 дохід від надання медичних послуг згідно договору з НСЗУ за програмою
медичних гарантів –19 513,8 тис.грн., що складає 73% від загальної суми доходів;
 дохід з державного бюджету за цільовою програмою за підтримки

народного депутата Березіна М.Ю. (придбання обладнання) – 2 300,0 тис.грн., що
становить 8 % дохідної частини ;
 дохід з місцевого бюджету за програмою підтримки (кошти райбюджету та

ОТГ )– 2 960,4 тис.грн. та складає 11% доходу установи;
 дохід від надання майна в оренду - 39, 6 тис.грн. – 1% доходу;
 дохід від надання платних медичних послуг за кошти фізичних і юридичних

осіб - 1 479,3 тис.грн. (314,8 тис.грн. – кошти зубопротезної лабораторії, 1 164,5
тис.грн. – платні медичні огляди) що складає 6 % дохідної частини;
 інші надходження (благодійні внески) - 249,9 тис.грн. ( в тому числі 200,0
тис.грн. – кошти народного депутата Березіна Максима., 49,9 – кошти
комерційних установ для покращення матеріально-технічної бази
лікувальної установи)–1% усих надходжень.

Всі доходи, отримані за звітний період, спрямовані та використані на
реалізацію пріоритетних заходів, пов'язаних з виконанням установою певних
функцій, вимог НСЗУ, зумовлених характером діяльності установи, з
урахуванням суворого режиму економії коштів та матеріальних цінностей,
зокрема витрати на:
 заробітну плату з нарахуваннями – 17 478,7 тис.грн., - 66% у структурі

видатків;
 паливно-мастильні матеріали – 273,4 тис.грн. – 1% видатків,
 запасні частини для санітарного автотранспорту-63,7 тис.грн.-0,2% видатків,
 будівельні матеріали, господарчі товари, миючі засоби –110,7 тис.грн.-

0,4% видатків,
 продукти харчування – 248,3 тис.грн. – 1% видатків,
 засоби індивідуального захисту – 488,3 тис.грн. та складає 1,8%,
 дезінфекційні засоби – 107,3 тис.грн., що становить 0,4%,
 вироби медичного призначення – 73,3 тис.грн. - 0,3% видаткової частини,
 лікарські засоби (враховуючи пільгові медикаменти) – 876,6 тис.грн. – 3,3%,
 виплата пільгової пенсії – 43,2 тис.грн., що становить 0,2%,
 оплата комунальних послуг – 2 665,8 тис.грн. (вода 339,7 тис.грн., ел.ен.

1 908,3 тис.грн., газ 417,8 тис.грн.) та становить 10% видаткової частини,
 оплата інших послуг (крім комунальних) – 99,3 тис.грн. – 0,4% видатків.,
 придбання обладнання довгострокового використання – 3 442,40 тис.грн. -

13% видаткової частини (в тому числі 2 300,00 тис.грн. за рахунок цільового
фінансування з державного бюджету за підтримки народного депутата
Верховної Ради Березіна М.Ю.; 1 142,4 тис.грн. – кошти НСЗУ), зокрема
придбано: пульсоксиметр – 8,5 тис.грн.;монітор пацієнта – 36,8 тис.грн.,
касета з екраном рентг. – 8,8 тис.грн., цифровий перетворювач
рентг.діагностики – 530,0 тис.грн., а-т ШВЛ – 570,8 тис.грн., насос для
ентер. харчув. – 43,2 тис.грн., апарат ІФА – 259,0 тис.грн., комплекс
рентгенівський - 1 772,8 тис.грн., кисневі концентратори - 212,4 тис.грн.

 проведення капітального ремонту вхідної групи поліклінічого відділення –
587,4 тис. грн.(537,9 – ремонт, 49,5–виготовлення технічної документації та
експертних висновків) і складає питому вагу 2% у видатках.



Капітальні видатки (придбання певного обладнання та проведення
капітального ремонту вхідної групи поліклінічного відділення) здійснювалися на
вимогу НСЗУ з метою укладання контрактів по пакетах медичних послуг на 2021
рік. Суб’єкт господарювання має право провадити господарську діяльність з
медичної практики (надавати медичні послуги) лише в тих місцях, які
документально підтверджені висновком про доступність будівель та приміщень
для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до
будівельних норм і правил. Такий висновок відображає реальний стан
забезпечення доступності та відповідність вимогам ДБН В.2.2-40.2018 «Будинки і
споруди. Інклюзивність будівель і споруд», що передбачають основні технічні
вимоги доступу до будівель.

На даний час процес контрактування знаходиться на розгляді комісії НСЗУ,
яка надасть певні висновки до 20.03.2021 року. Лікувальною установою подані
заявки на 10 пакетів медичної допомоги.

Касові видатки по установі за звітний період становлять 26 558,4 тис.грн., де
19 513,8 тис.грн.- становлять видатки за рахунок коштів НСЗУ, 7 044,6 грн. – інші
кошти (програми підтримки обласного та місцевого бюджетів, власні
надходження), з яких 85 % (в грошовому виразі 22 528, тис.грн.) спрямовано на
поточні видатки; 15 % (в грошовому виразі 4029,8 тис.грн.) - капітальні видатки.

Станом на 01.01.2021р. зареєстрованої кредиторської заборгованості в установі
не обліковується. Прострочена кредиторська заборгованість також відсутня.

Кредиторська заборгованість, яка не відображається у ф.7 в установі не
обліковується.

Небюджетної кредиторської заборгованості за установою не обліковується.
Залишок грошових коштів по установі становить 91,0 тис.грн. (кошти

спеціального фонду (зубопротезна лабораторія). На інших рахунках банків та в
органах Державного казначейської служби залишок коштів відсутній.

Протоколів про бюджетне правопорушення, складеного органами ДКСУ,
бюджетних правопорушень, що стали підставою для складання такого протоколу
не значаться. Інвентаризаційні різниці та їх урегулювання не проводилися.
Ліквідованих, приєднаних, створених структурних одиниць в установі не
обліковується. Розбіжності між різними формами звітності, показниками
звітності відсутня. Депозитні операції, що проводилися бюджетною установою -
відсутні. Заборгованість грошових коштів в АКВ "Україна" відсутня.

За результатами міжгалузевої аналітики 2020 року, лікувальна установа
розглянута серед 4530 компаній з заявленим рівнозначним видом діяльності
(КВЕД 86.10). За результатами експертного аналізу лікарня внесена в реєстр
Надійних та інвестиційно привабливих підприємств України, результати якого
опубліковані на сайті Аналітичного центру та відзначена Національною
Номінацією «Компанія року 2020» з видачею Національного сертифікату.

Директор ________________ В.І. Кривошея
(дата, підпис)

М.П.
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